

加班次 强管理 提服务 市公共汽车公司保障春运有序进行

本报讯(实习生 史舒航 记者 刘鹰)面对2019年春运期间探亲流、学生流高度叠加的特殊情况,市公共汽车公司科学研判春运工作新形势,早安排、早落实,确保广大乘客安全、舒适、便捷、有序出行。

为实现“平安春运、满意春运、保障有力、方便快捷、服务至上”工作目标,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,市公共汽车公司从满足群众出行需求着手,确定了“保运力、保安全、保有序、保畅通、保不涨价”的五保工作目标。同时,该公司不断提升旅客出行安全性、便捷性、舒适性,时刻严把营运车辆安全技术关,保证车辆完好率和在线率,并以开展“驾驶员星级评定”活动提升公共交通行业的服务水准;结合路线实际情况,精心安排营运车辆,计划了20台车辆作为春运备班车,投入春运高峰期间运营。同时,对个别线路采取延长运行时间、增加车次的方式,保证乘客出行便利;组织公司党员、青年员工开展“青年志愿者服务春运”暖



▲党员志愿者服务队为市民出行提供贴心服务。
▶从车辆检修源头杜绝安全隐患,坚决不让带病车辆上路。

间,增加车次的方式,保证乘客出行便利;组织公司党员、青年员工开展“青年志愿者服务春运”暖

冬行动”,在公交枢纽站和各大公交站广泛深入开展引导咨询、秩序维护、重点帮扶、便民利民等志愿服务。

截至2月12日,市公共汽车公司按照春运客流研判分析,已调整公交线路4条,并根据市民乘车需求积极调整运营时间、加开营运班次。同时,市公共汽车公司提醒广大乘车群众,公交安全关系到每一位乘客,为保障社会公共安全、维护广大人民群众生命财产安全,请广大市



民在乘车过程中切勿将易燃易爆的物品带上公交车,以免发生安全隐患,造成不必要的伤害。

一声问候暖人心 一句祝福递深情 市公安局泰安分局走访慰问特殊家庭

本报讯(记者 陈博琳)近日,市公安局泰安分局组织部分民警开展主题党日活动,走访慰问困难群众,将党组织的温暖和关怀送到他们心中。

活动中,分局民警先后到辖区煤城新村、盛世3期、幸福家园、安家街二委等特

殊家庭中,为他们送去米、面、油等生活物资,并和他们促膝交谈、贴心问候,悉心听取记录特殊家庭的难题和诉求,以及对分局和社区工作的建议和意见,详细询问特殊家庭生活情况、经济收入状况和新年的打算,鼓励他们树立信

心、克服困难,增加收入、早日脱贫。
通过此次主题党日活动,不仅使贫困户坚定了脱贫致富的信心和决心、感受到党组织的亲切关怀,同时也拉近了党员干部和困难群众的距离,营造了良好的帮扶助困的社会环境。

东丰县横道河镇帮助一贫困户住新房

本报讯 去年末,东丰县横道河镇腰村四组的老吴家迎来一件大喜事。在横道河镇和团县委的扶贫干部帮助下,他们一家从破旧的土房搬进了干净明亮的新家。

今年49岁的吴集友是横道河镇腰村四组的建档立卡贫困户。2018年,对他来说是最不平凡的一年,因为他搬进了梦寐以求的新房子。吴集友家中土地较少,母亲身患重病,11岁的女儿

上小学,家中十分困难,没有能力对破烂不堪的房屋进行修建翻新。扶贫干部了解情况后,横道河镇和团县委投入4万余元为吴集友家翻新了房屋,还为他购置了家具、家电。望着崭新的家具、明亮的新房,吴集友的脸上露出了久违的笑容。

自东丰县开展脱贫攻坚行动以来,横道河镇组织工作人员定期深入贫困户家中开展调查摸底,做到情况清、

底数明。同时,还结合当地实际,改“输血”为“造血”,通过发展种植、养殖扶贫产业项目,鼓励贫困户就业创业,增加经济收入,带动他们发展。团县委作为包保部门,也定期深入包保贫困户家中走访慰问,详细了解贫困户生产生活情况,介绍精准扶贫相关政策,及时帮助他们解决生活中的难题,真正做到扶贫帮困送温暖,真心实意解民忧。(刘永来 孙砾琳)

西安:新春鼓劲谋开局

本报讯“新一年的号角已经吹响,新时代要有新气象,新时代要有新作为……”春节后上班第一天,西安召开2019年重点工作部署会

议,迅速传达全省“三抓”会议精神,要求全区上下要紧紧围绕市委七届六次和市“两会”确定的工作思路和工作目标,谋划部署工作,集中

精力攻坚“项目建设年”,紧绷安全生产弦,合理安排好各项工作任务,确保2019年各项工作开好局、起好步。

(张洪伟 黄建平)

扫黑除恶举报方式

市扫黑办举报电话:3280039 举报地址:辽源市辽河大路3295号
交警支队大楼市扫黑办
市公安局举报电话:110、3282363 举报地址:辽源市人民大街4456号
辽源市公安局有组织犯罪侦查支队
市委组织部农组科举报电话:0437-3313266
全省扫黑除恶举报电话:0431-12389、0431-82097213

扫黑除恶应知应会小知识

一、什么是扫黑除恶?

为保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础,党中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》,决定在全国开展扫黑除恶专项斗争。

二、开展扫黑除恶专项斗争持续的时间?

这次全国开展的扫黑除恶专项斗争是党中央、国务院作出的重大决策部署,自2018年初(1月23日)开始至2020年底结束,为期三年。

禁毒应知应会小知识

五十二、毒品带来哪些社会问题?

①诱发违法犯罪。②毒品使国民素质下降。③毒品造成国家财富流失和经济衰退。

五十三、毒品预防教育为什么要以青少年为重点?

第一,在现实工作和生活中,吸毒青少年在整个吸毒人群中所占比重一直居高不下。第二,相当一部分青少年对毒品危害无知,对毒品好奇。第三,青少年阶段是人生成长的关键时期,在这个时期教育培养他们形成科学的世界观、人生观、价值观,自觉养成远离毒品,积极向上的良好生活习惯,是至关重要的。

公告

为巩固“用两到三年时间基本解决执行难”决胜攻坚战成效,坚决捍卫法律尊严,切实维护当事人合法权益,辽源市两级法院郑重发布公告:

根据吉林省高级人民法院工作部署,辽源市中级人民法院执行局决定在2019年1月29日至3月29日在全市两级法院开展“雷霆行动”。活动开展期间,将重点打击案件执行过程中存在涉黑、涉恶、拒绝财产申报、转移隐匿财

产、长期躲债逃债的情节恶劣失信被执行人,特别是要突出加大对拖欠农民工工资、交通事故赔偿、赡养费、抚养费等涉民生案件的执行力度。在行动期间,对不主动到人民法院履行义务或拒不履行义务情节严重的被执行人,人民法院将综合运用司法拘留、罚款、拘传、强制搜查、追究拒执罪、纳入失信人名单、限制出境、限制高消费等惩戒措施。
在行动期间,欢迎社会各界人士对被执行入下

落或财产线索进行举报。
特此公告
举报电话:
辽源市中级人民法院执行局:0437-3162110
龙山区人民法院执行局:0437-3162340
西安区人民法院执行局:0437-3162530
东丰县人民法院执行局:0437-6319724
东辽县人民法院执行局:0437-5102327
辽源市中级人民法院执行局
2019年1月29日



“两节”期间东丰县多场文艺活动让百姓过了个“文化年”

本报讯 为进一步丰富广大农村和基层群众文化生活,传递党的声音和关怀,在节日期间营造欢乐祥和、喜庆热烈的浓厚氛围,东丰县在元旦、春节期间开展了一系列内容丰富、形式多样的文化活动,让群众充分共享文化发展成果。

文化惠民直通车活动打响前哨。县委宣传部组织县卫计委、发改局、农业局、司法局、科协等多个部门及6支“新时代文艺轻骑兵”小分队深入社区、军营、学校、贫困村开展送春联、送健康、送政策、送文化等一系列文化惠民活动,将党和政府的温暖送到百姓家中。活动中共送出“文化礼包”50余份,春联“福”字1500余套,图书

1000余册,药品100余份,年历100余张,宣传册1000余份,免费义诊2000余人次,为群众送上了第一份“文化年货”。

高质量文艺演出轮番上演。以“中国梦·鹿乡情”为主题的2019年东丰县春节联欢晚会隆重举行,以欢乐喜庆、催人奋进为主基调,反映了东丰县近年来经济社会发展的历程和成就,劳模代表、好人代表、最美扶贫标兵、环卫工人和机关干部、社区群众700余人观看了演出。县民间文艺协会的文艺志愿者们还为数百位环卫工人特别奉上一场“大美东丰·最美是你”文艺演出,整场演出主题突出,精彩节目接踵登台,融思想性与艺术性为

一体,紧紧把握观众的泪点和笑点,使广大一线环卫工人产生了强烈的心灵共鸣,激发了环卫工人的荣誉感和自豪感。

首届冬捕文化节盛大开幕。1月29日,东丰县龙湾湖冰雪乐园举办首届“冬捕文化节”,这是全市第四届冰雪旅游系列活动之一。活动涵盖了观冬捕、尝鲜鱼、高山火车、雪山飞湖、雄鹰展翅等20余个冬季冰雪项目,游客在这里可以接受冰雪运动的挑战,体验冰雪旅游的乐趣,感受冰雪文化的魅力。
大秧歌展演活动热闹非凡。为庆祝新春佳节,丰富人民群众节日日的文化娱乐生活,营造喜庆祥和的节日氛围,县文广新局于正月

初五上午举办“快乐鹿乡·幸福东丰”迎新春秧歌展演活动。来自全县11支秧歌队约500余名队员进行大秧歌展示,广大群众大饱眼福,沉浸在喜乐祥和的节日氛围中。

书法临帖展盛况空前。由东丰县文化馆主办、县书法家协会承办的“庆祝改革开放40周年第二届书法临帖展”于1月23日在东丰县农民画馆一楼展厅开展,将持续到2月末结束。本次展览展出的300余件书法临帖作品是由100余名师生围绕庆祝改革开放40周年主题创作的最新作品,笔墨传情,展现了东丰县改革开放40年以来文化事业的巨大发展。各类文化培训活动纷呈

沓来。为弘扬优秀传统文化和地域文化,“两节”期间,东丰县妇联、县文化馆、县农民画馆、县关工委、县书法家协会将分别组织开展书法艺术讲座、农民画培训班、优秀传统文化讲座、法律知识讲座10余场,让广大群众共享文化好时光。

城市亮化大型灯展美不胜收。为扮靓城市形象,给丰城人民营造欢乐、祥和的节日氛围,东丰县城管局精心谋划了2019年“照亮您”的亮化美化工程,在河堤路展出了16组节日彩灯,对城区内的6处植物景观纹样及道路两侧树木、灌木进行了亮化美化,使丰城的夜晚流光溢彩,大放魅力,节日氛围浓郁。(魏文秀 房静怡)